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Sdělení k podnětu ze dne 20. 8. 2020 a výzva k doplnění podnětu 

Vážený pane magistře, 

dne 21. 8. 2020 jsme obdrželi Vaše podání směřující k uplatnění zákonodárné iniciativy zastupitelstva kraje. 
Konkrétně navrhujete zastupitelstvu kraje, aby Poslanecké sněmovně předložilo návrh zákona zakazujícího 
vstup migrantů a uprchlíků z neevropských zemí na území České republiky, dále návrh zákona zakazujícího 
zadlužování České republiky uvnitř i v zahraničí a návrh na zrušení čl. 10a ústavního zákona č. 1/1993 Sb., 
Ústava České republiky, ve znění pozdějších ústavních zákonů. Svůj návrh jste blíže neodůvodnil. 

Přijměte, prosím, informaci, že rada kraje dne 31. 8. 2020 usnesením č. 95/8325 vzala informaci o Vašem 
podnětu na vědomí a souhlasila s postupem, který v první fázi spočívá v doplnění Vašeho podnětu. Vzhledem 
k uvedenému Vás žádám o doplnění Vašeho podnětu k uplatnění zákonodárné iniciativy 
zastupitelstva kraje, které bude spočívat v odůvodnění jednotlivých požadavků tak, aby mohl být Váš podnět 
řádně posouzen a aby případně mohl být zpracován v souladu s legislativními pravidly vlády řádný návrh 
zákonodárné iniciativy zastupitelstva kraje, a to včetně hodnotící zprávy RIA (hodnocení dopadu regulace). 
Toto doplnění nám, prosím, zašlete co nejdříve, nejpozději do 20 dnů ode dne obdržení tohoto 
přípisu. 

Po obdržení požadovaného doplnění bude podnět posouzen v rámci standardně nastavených 
procesů, tj. věcně příslušnými odbory krajského úřadu a orgány rady (vždy komise legislativní rady kraje), 
případně též zastupitelstva (s ohledem na absenci odůvodnění není v tuto chvíli možné přesně vymezit všechny 
věcně příslušné orgány rady a zastupitelstva). Nakonec bude podnět předložen k posouzení 
a rozhodnutí radě kraje a zastupitelstvu kraje.  Zajištění výše uvedených kroků provede 

dle Organizačního řádu krajského úřadu odbor právní a organizační. 

Přijměte, prosím, současně informaci, že s ohledem na výše uvedené skutečnosti, blížící se volby a v tuto chvíli 
nejistý termín ustavujícího zasedání zastupitelstva může dojít při naší snaze dodržet požadavek na zodpovědný 
a kvalifikovaný přístup při vyřízení Vašeho podnětu k situaci, kdy bude překročena lhůta 90 dnů pro jeho 
vyřízení. V takovém případě by však byl podnět předložen k rozhodnutí nejpozději na dalším nejbližším 
zasedání zastupitelstva kraje. 

Podávám Vám tuto informaci. S pozdravem 

JUDr. Petr Pospíšil, Ph.D., LL.M. 
vedoucí odboru právního a organizačního 
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